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𝑝𝑜𝑝

Druk bij vloeistoffen
Totale druk in een vloeistof

ℎ

ℎ = 0 m

𝑝 = 𝑝𝑜𝑝 + 𝑝ℎ𝑦𝑑𝑟 = 𝑝𝑜𝑝 + 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ

𝑝𝑎𝑡𝑚

ℎ = 0 m

ℎ

𝑝 = 𝑝𝑎𝑡𝑚 + 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ

Druk bij vloeistoffen
Totale druk in een vloeistof

Kwikmanometer Buis van Toricelli

Buis gevuld met kwik

luchtledig

ℎ

Druk geleverd door kwik op hoogte stippellijn

= druk geleverd door atmosfeer

h is ongeveer 76 cm

𝑝𝑎𝑡𝑚 = 𝜌𝑘𝑤𝑖𝑘 ∙ 𝑔 ∙ ℎ

Druk hetzelfde
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Druk bij vloeistoffen
Totale druk in een vloeistof

Verbonden vaten

ℎ1 ℎ2

𝑝𝑎𝑡𝑚 𝑝𝑎𝑡𝑚

Druk gelijk

𝑝𝑎𝑡𝑚 + 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ1 = 𝑝𝑎𝑡𝑚 + 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ2

𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ1 = 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ2

ℎ1 = ℎ2

In open verbonden vaten, gevuld met dezelfde vloeistof, is het vloeistofniveau even hoog.

Druk bij vloeistoffen
Totale druk in een vloeistof

Vloeistofmanometer

ℎ1

𝑝𝑎𝑡𝑚

𝑝𝑔𝑎𝑠
𝑝1 𝑝2

𝑝1 = 𝑝𝑔𝑎𝑠 + 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ2

𝑝2 = 𝑝𝑎𝑡𝑚

𝑝𝑔𝑎𝑠 = 𝑝𝑎𝑡𝑚 + 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ1

In het gas heerst een overdruk

𝑝𝑎𝑡𝑚

Druk gelijk

𝑝𝑔𝑎𝑠

𝑝1 𝑝2 ℎ2

𝑝𝑔𝑎𝑠 = 𝑝𝑎𝑡𝑚 − 𝜌𝑣𝑙 ∙ 𝑔 ∙ ℎ2

In het gas heerst een onderdruk

Druk gelijk


